

从狗狗币 ( DOGE ) 柴犬币 ( shib ) 再到秋田犬币 ( akita ) ，上周都只是一轮犬王争霸赛，本周已经完全的进化成了整个动物乐园，兔兔币、猪猪币、等等等。这得归功于马斯克的个人魅力以及一句话--送狗狗币上月球。

狗狗币的爆发，应征了名人效应能一鸣惊人。币圈是一个神奇的地方，在名人效应以及跟风之下，不需要什么基础面，只要有共识的基础，一天几倍几天几十倍，那也不是不可能的。

任何的市场，都存在一个蹭热度的现象，热度、热点 一直都是投机专家们奋斗的战场，目前犬系币发酵到动物园，是不是会发酵到海产或者是海洋动物，甚至是出个什么恐龙币，我们都不敢去断言。

但是小龙虾币出现了之后，我觉得其他的都不远了。

可能目前这里很大一部分读者都没有经历过17年牛转熊的洗刷，可能也有一部分经历过，经过时间的沉淀也忘记了。但是我需要提醒大家,往事不能忘,自己花钱买的教训也不能忘。

17年的牛市是怎么一步步走向深渊的，就是这种无节操，无休止，无监管的发行空气币，导致央视及某些XX介入之后，开始走走熊的。空气币这个名字，也是那时候开始真正的进入我们的视野。

关于狗狗币，介于中西方文化的差距，我不多加评论。但值得注意的是：马斯克公开称：狗狗币是骗局，反手其旗下的SpaceX 却宣布接受用狗狗币支付，用于明年发射月球卫星。这种套路我觉得在币圈，就是冲着刨韭菜根去的。

### 个人对狗狗币及动物币的看法和建议

抛开狗狗币和shib不谈，其他跟风的动物币，一定是有巨大的暴跌风险甚至是归零风险的，跟风是因为有共识，当共识成为过去，或者共识转向的时候，那就是收割的季节了。

狗狗币以及shib至少目前为止还有马斯克的带领，但是我们依旧要知道去把控风险，防止深跌。

目前我个人对于动物币的态度是不认同也不否定。毕竟在币圈这个神奇的圈子，存在就是道理，共识就是价值。

但是我建议大家在操作此类币种的时候，一定不要去买主流币种那一套去对待，动辄几成仓的去介入，投机币不是投资币，不需要介入大量的资金，稍微持有一点点

就好了，那样即使是万一泡沫提前破碎，你也不至于无法去接受。

参考17年牛市结束的表现，以及那轮空气币的结局，预测大概是30天左右甚至是30天内，动物币泡沫将会破碎。

动物币对于主流币和市场的影响

狗狗币和柴犬币对于大盘的吸血，对于热钱的剥夺，是非常的明显的，特别是以狗狗币为首，持续